И это был праздник молодости!

Так в Лесном отметили День молодёжи

Сотни и сотни горожан пришли 26 июня вечером на пло-щадь Дома творчества молодежи «Юность», чтобы отметить День молодежи. Погода празднику благоприятствовала, настроение было отличное, и царила на площади молодость!

Тем более мы объявляли: праздник будет во многом необычным. Во-первых, начался он конкурсом граффити. В нем приняли участие две команды и множество болельщиков, в основном подростки, ведь это здорово, когда на стенах рисовать можно, тем более так ярко, красиво, креативно! Состязались две команды: WALL 3 CREW и REAL STREET CREW. В честном соперничестве победили первые. А потом еще для всех желающих был проведен мастер-класс по граффити. Остается лишь добавить, что конкурс граффити проходил в рамках акции «Город без нар-

Вторая необычность – костюмированный марафон. Здесь лучшим костюмом признан костюм, представленный салоном

красоты «Венеция» в номинации «Dress-code». В номинации «Шоу-костюм» отмечена команда молодежного театра «Премьера» Дома творчества молодежи «Юность», в номинации «Поко-



вал собравших-ся заместитель администрации по во-просам образования, культуры и спорта Сергей Рясков: «Вы

молоды, энергичны, успеш-ны! Пусть вам сопутствует удача!» Условно

концертную

составляющую праздничной программы можно разделить на несколько блоков, открыли концерт рокеры - группы, работающие на базе «Современника». Подхватили «эстафетную палочку» исполнители рэпа. Молодежная аудитория горячо приветствовала представителей субкультур.

В стиле рок.

А зрители постарше, конечно, с нетерпением ждали эстрадный блок. И он был хорош! Какими яркими, красивыми были наши творческие коллективы и наши солисты (ДТМ «Юность» и СКДЦ «Современник»)! И они ничуть не уступали коллективу, который продолжил концертную праздничную программу, — шоу-группе «Бурлеск» из Екатеринбурга.

И это был настоящий праздник молодости!

Татьяна САИТОВА. Фото автора и Александра БУЙБАРОВА.





Здоровье - Жизі виженье -

Ударим велопробегом по пагубным привычкам! В Лесном вот уже в третий раз 25 июня, в канун Дня борьбы с наркоманией и наркобизнесом и Дня молодежи, проходил массовый велопробег. Без всякого преувеличения в нем принимают участие горожане всех возрастов, даже малыши, которые еще и на своих двоих не очень уверенно передвигаются (они сидели в специальных креслах, в колясках в форме велосипедов). Были и люди солидного воз-

Попробуй догони!



Этот велопробег – агитационный, он проходит как акция про-

тив наркотиков, его девиз «Я люблю жизны». Звучат над площадью Победы призывы: «Наше здоровье – здоровье России!», «Жизнь – это движение!», «Только здоровая оссия станет великой!»

До заветного старта остается буквально несколько минут. Опытные «наездники» с трудом сдерживают разгоряченных, рвущихся навстречу ветру «коней». Всех участников велопробега, многочисленных болельщиков приветствуют глава админи-

страции городского округа «Город Лесной» Василий Румянцев, заместитель главы по режиму и безопасности Евгений Кынкурогов, заместитель начальника Нижнетагильского межрегионального отделения Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков Сергей Степанов.

И вот наконец долгожданный миг: старт дан. Первыми устремляются вперед ребятишки на веломобилях, за ними рвутся в бой дошколята, рядом – готовые бежать за чадами беспокойные родители (многие и бежали!). В велопробеге приняли участие более 250 ребятишек из 16 детских дошкольных учреждений. Малыши и подростки совершают круг по улице Побе-

ды, на Компроспекте их уже встречают с подарками. И вновь взлетает рука стартера, едут, едут велосипедисты. А за ними устремляются конькобежцы на роликовых коньках. Старшие участники велопробега преодолевают большой круг – улицы: Победы, Карла Маркса, Ленина, Кирова, вновь выезжают на улицу Победы. Участники акции объехали почти весь город!

Друг мой – продолжение меня, Вместе с ним мы многое видали. На него сажусь, как на коня, И азартно я кручу педали! Движенье = жизнь! Иного не дано!

Татьяна СТРЕМОУСОВА. Фото автора.



ультразвуковых ООО «БрандМед»

органы брюшной полости: • печень и желчный пузырь, • поджелудочную железу и селезёнку; органы мочеполовой системы: • почки и мочевой пузырь,

•предстательную железу щитовидную железу, молочные железы и другие поверхностные структуры. Наше современное оборудован позволяет исследовать артерии и вены верхних и нижних конечностей, магистральные сосуды шеи благодаря доплерометрии. Предложение для будущих мам:

Мы разрешим папе будущего ребёнка посмотреть на любимое чадо на экране монитора и запишем ролик и снимки плода на USB-носитель,

ООО «БрандМед» тел.: 98-6-78, моб.: +79022557574 г. Нижняя Тура, ул. Нагорная, 14 (здание профилактория ГРЭС 1-й этаж.

Компании «Консультант Плюс Свердловская область» в связи с расширением ТРЕБУЕТСЯ РЕГИОНАЛЬНЫЙ **ПРЕДСТАВИТЕЛЬ**

для работы с постоянными клиентами (организациями) в г. Лесной, Качканар, Н.Тура (обязательно проживание в г. Лесном).

Работа осуществляется в офисах клиентов (программа КонсультантПлюс): консультирование и обучение клиентов, обновление программы, контроль оплаты счетов, документооборот, показ возможностей программы потенциальным клиентам. 22-40 лет, в/о, ПК уверенно, опыт работы с клиентами, л/а. Предварительно обучаем. 3/п от 17000 р. в зависимости от результатов + премии за продажи + оплата проезда.

E-mail: rabota@consultant-so.ru Телефон (343)3-555-676; 8-950-631-3805



Салон-магазин "ФотоАр

фото на все **документы за 5 минут**

- **печать фотографий** с пленок, с любых цифровых носителей, с сотовых телефонов

- календари, плакаты, визитки

- некрологи с любой фотографии

- овалы на памятники

- восстановление старых фотографий

- сканирование, копирование и ламинирование - запись на цифровые носители (FD, CD, DVD, Flash)

- печать фото на футболках и кружках

- фоторамки, фотоальбомы

ул. Ленина, 49а (ателье "Силуэт", вход с торца), тел. 6-80

Специалист по работе с постоянными клиентами в г. Нижняя Тура

Должность: специалист по работе с постоянными клиентами. **Отрасль:** сфера услуг.

Работодатель: компания «Прайм».

Компания «Прайм» - подразделение российского лидера продаж и сопровождения справочно-правовых систем КонсультантПлюс в Екатерин-бурге и Свердловской области - в связи с расширением объявляет конкурс на вакансию «Специалист по работе с постоянными клиентами». Если Вам нравится подвижная работа, Вы коммуникабельны и владе-

ете ПК, Вам интересно обучать клиентов и учиться самому, ждем Вас в нашей команде. Вы станете для клиентов другом, которого с нетерпением будут ждать каждую неделю!

Требования:

- активная жизненная позиция; - возраст от 22 до 40 лет;

вование, студенты старших курсов заочного отделения:

наличие л/а желательно, но не обязательно (компенсация

Обязанности:

- укрепление долгосрочных партнерских отношений с клиентами Компании;

установка и обновление справочно-правовой системы Кон-

консультирование и обучение пользователей работе с систе-

мой КонсультантПлюс

продажи дополнительных пакетов справочно-правовой си-стемы КонсультантПлюс постоянным клиентам;

Мы предлагаем:

высокую заработную плату (оклад+бонусы за доп.продажи); официальное трудоустройство согласно ТК РФ; бесплатное обучение;

профессиональный рост и развитие;

- пятидневную рабочую неделю (пн.-пт. с 9.00 до 18.00); приезд в офис в г. Екатеринбург 1 раз в неделю